                Тест по теме «Глагол « в 6 классе.
1.Укажи неверное утверждение:

А) глагол называет действие предмета,

Б) спряжение – это изменение глагола по лицам и числам,

В) глаголы бывают переходные и непереходные,

Г) в предложении глагол бывает только сказуемым.

2.Отметь глаголы совершенного вида:

А) сосредоточивать,

Б) разжечь,

В) раскалывать,

Г) уничтожать,

Д) подзадорить.

Е) накапливать. 

3.Укажите глаголы 1 спряжения:

А) выходить,

Б) выпить,

В) узаконить,

Г) отправиться,

Д) задержаться,

Е) бриться.

4.Вставь нужную букву и определи спряжение:

Вынырн….т, обид…т. бле…т, капл…т, дремл…т.

Выгон…т,смотр…т, терп…т, ла…т, велича…т, стел…т, завис…т.

5.Укажите, какую букву надо вставить в предложениях: 

1.Выйд…те через калитку.
2.Когда выйд…те, поверните налево.

6.Вставь нужную букву  и выдели суффикс глагола:

Заклад….вал, команд…вал, разгляд….вал, запрят….вал, совет….вал, узн….вал, буш….вал, расстёг….вал, потч….вал,обусловл…вал.

7.Проспрягай 2 разноспрягаемых глагола и докажи, что они разноспрягаемые.

8.Укажи переходные глаголы:поесть-  …..,засеять- ….., бежать- ,танцевать- 

Идти- …,копать, налить-    ,учиться- …., учить-    ,болеть- ….,петь-  …..
9.Определи, в какой строке находится глагол со следующими  морфологическими признаками: непереходный, соверш. вида.,1 лица, множ.ч.,2 спряжения.

А) Был тихий час, у ног шумел прибой.

Б) ты улыбнулась, молвив на прощанье.

В) мы встретимся. До нового свиданья.

Г) То был обман, и знали мы с тобой.

10 .Составь текст из 4- 5 предложений с безличными глаголами на тему: «Чудеса природы».

11.Поставь глаголы в формы всех наклонений:

Дышать-дышу, дышал бы –дыши.

Выключить-

Стелить-

Брызгать-

Бредить-

(не) договорить-

